

## 高雄市議會公聽會邀請書

名 稱	蚵仔寮漁港中正路打通至右昌公聽會
時 間	114 年 3 月 19 日（星期三）上午 11 時至 12 時
地 點	智信蚵聯合活動中心（高雄市梓官區廣澤路 3 號）
主持人	黃秋嫻議員、李雅慧議員
出席單位 受邀人員	<p>一、民意代表</p> <p>全體議員</p> <p>黃捷立法委員</p> <p>梓官區各里長</p> <p>楠梓區藍田里里長、中興里里長、中和里里長</p> <p>二、政府機關</p> <p>高雄市政府工務局</p> <p>高雄市政府交通局</p> <p>高雄市政府觀光局</p> <p>高雄市政府水利局</p> <p>高雄市政府研究發展考核委員會</p> <p>高雄市政府環境保護局</p> <p>高雄市政府經濟發展局</p> <p>高雄市政府都市發展局</p> <p>高雄市政府捷運工程局</p> <p>高雄市政府梓官區公所</p> <p>高雄市政府楠梓區公所</p> <p>三、民間團體</p> <p>梓官區漁會</p> <p>梓官區農會</p> <p>梓官區各社區發展協會</p> <p>梓官區在地餐廳業者</p>

<p>公聽會議 題緣起及 探討議題</p>	<p><b>壹、議題緣起：</b></p> <p>高雄沿海擁有豐富漁業與觀光資源，但受限於交通建設不完善，影響當地產業發展與日常通行，居民盼完善交通路網，期推動地方產業發展與經濟繁榮。本公聽聚焦議題如下：</p> <p><b>完善蚵仔寮漁港聯外道路（打通右昌）紓解交通及停車問題討論</b></p> <p>蚵仔寮漁港為高雄重要的觀光與漁業據點，缺乏停車空間及現有聯外道路僅靠通港路銜接西部濱海公路，每逢假日經常壅塞回堵數公里，影響居民與遊客的通行。今年通安橋即將開通，為提高橋梁重建效益及，分流車潮、紓解塞車不便，本次公聽會將探討中正路延伸援港路可行性（通至右昌），闢利交通順暢，實現地方發展與交通優化之雙贏。</p> <p><b>貳、探討議題：</b></p> <p>一、打通梓官蚵仔寮漁港中正路至右昌路網。 二、梓官蚵仔寮漁港發展觀光與周邊停車需求。</p> <p><b>參、議程：</b></p> <p>11：00—11：05 報到，領取資料 11：05—11：10 主持人致詞與介紹與會貴賓 11：10—11：20 蚵仔寮聯外道路打通右昌簡報（工務局） 11：20—11：40 各局處單位代表報告 11：40—11：50 與會貴賓發言及討論 11：50—11：55 主持人結論</p>
<p>備 註</p>	<p>一、受邀單位請派員參加。 二、出（列）席人員請 貴機關准予公（差）假登記。</p>